
Το μεσημέρι της Παρασκευής 6 Μάη η Αστυνομία
προχώρησε σε προσαγωγές 30 οικοδόμων έξω από το
εργοτάξιο του Κέντρου Πολιτισμού «Ίδρυμα Σταύρος
Νιάρχος», στην Καλιθέα.

Συγκεκριμένα, μετά την απεργιακή συγκέντρωση, εργαζόμενοι κατήγγειλαν στο Συνδικάτο Οικοδόμων ότι
η εργοδοσία τους εκβιάζει να πάνε για δουλειά. Μέλη του Συνδικάτου έσπευσαν στο εργοτάξιο, ενώ η
εργοδοσία κάλεσε την Αστυνομία, η οποία προχώρησε σε  προσαγωγές. Οι προσαχθέντες μεταφέρθηκαν
στη ΓΑΔΑ, όπου αφέθηκαν ελεύθεροι μετά από την παρέμβαση απεργών και εργαζομένων.

Καταγγελίες για το γεγονός εξέδωσε η Ομοσπονδία Οικοδόμων, η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, το
Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών,  η Α/ Π Ροσινάντε κ.ά.

Η ανακοίνωση της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας:

Την Παρασκευή 6-5 μετά την απεργιακή συγκέντρωση οι εργαζόμενοι στο εργοτάξιο του
Κέντρου Πολιτισμού «Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος» κατήγγειλαν στο Συνδικάτο Οικοδόμων ότι η
εργοδοσία τους απειλούσε για να μην απεργήσουν. Τα μέλη του Συνδικάτου Οικοδόμων πήγαν
στο εργοτάξιο και η εργοδοσία κάλεσε την αστυνομία, η οποία προχώρησε στην προσαγωγή
30 εργαζομένων και συνδικαλιστών έξω από το εργοτάξιο και στη διαδρομή προς το τοπικό
παράρτημα του Συνδικάτου. Μάλιστα οι προσαχθέντες μεταφέρθηκαν στη ΓΑΔΑ.

Καταγγέλλουμε την αστυνομική καταστολή και την προκλητική συμπεριφορά της εργοδοσίας
του εργοταξίου. Η επίθεση ενάντια στα μέλη του Συνδικάτου Οικοδόμων και οι απειλές
ενάντια στους εργαζόμενους για να μην απεργήσουν αποκαλύπτουν τις συνθήκες εργασιακού
μεσαίωνα που η εργοδοσία και οι κυβερνήσεις προσπαθούν να καλύψουν κάτω από την
ιλουστρασιόν εικόνα του «Κέντρου Πολιτισμού» του Νιάρχου. Η αστυνομική καταστολή με
την οποία η εργοδοσία αντιμετώπισε την απεργιακή κινητοποίηση είναι η κορυφή του
παγόβουνου των συνθηκών εργασιακού κάτεργου που επικρατούν. Το Δεκέμβρη του 2014
ένας οικοδόμος, ο 41χρονος, Μουτσάι Τζεβαΐρ, τραυματίστηκε σοβαρά στο κεφάλι, εξαιτίας
της εντατικοποίησης και της ελλιπούς τήρησης μέτρων ασφάλειας.

Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων του εργοταξίου και των
μελών του Συνδικάτου Οικοδόμων.

Η εργοδοτική τρομοκρατία δεν θα περάσει.

Εργατική Λέσχη Καλλιθέας

Σε ανακοίνωσή του το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταδικάζει τις προσαγωγές και αναφέρει:

Με καταστολή, εργοδοσία και κυβέρνηση επιδιώκουν να κάμψουν τις αγωνιστικές
αντιδράσεις χιλιάδων απεργών σε όλη τη χώρα, πρώτη μέρα της 48ωρης απεργίας ενάντια
στο νόμο-λαιμητόμο για το Ασφαλιστικό -Φορολογικό.
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Η Αστυνομία το μεσημέρι της Παρασκευής, έξω από το εργοτάξιο του Νιάρχου της
κοινοπραξίας στην οποία συμμετέχει ο κατασκευαστικός όμιλος ΤΕΡΝΑ, προχώρησε σε
προκλητικές προσαγωγές 30 οικοδόμων.

Οι προσαχθέντες μεταφέρθηκαν στη ΓΑΔΑ. Λίγες ώρες μετά και κάτω από την πίεση και
παρέμβαση των απεργών και εργαζομένων άλλων κλάδων οι οικοδόμοι αφέθησαν ελεύθεροι.
Επίσης, ένας εργαζόμενος συνελήφθη στο λιμάνι του Βόλου, ενώ οι εφοπλιστές κατέθεσαν
ασφαλιστικά μέτρα ώστε να βγει παράνομη η απεργία στα ρυμουλκά.

Καταγγέλλουμε τη στάση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ που δείχνει ότι δε διστάζει μπροστά
σε τίποτα, προκειμένου να προωθήσει την πολιτική του κεφαλαίου, να τσακίσει ό,τι απέμεινε
όρθιο από τα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα και ταυτόχρονα να ελιχθεί απέναντι στις λαϊκές
αντιδράσεις.

Το τελευταίο διάστημα, το κεφάλαιο στον κλάδο των κατασκευών δείχνει την επιθετικότητα
του, κλιμακώνοντας στην κατεύθυνση διάλυσης των εργασιακών σχέσεων.

Ήδη, όμιλοι όπως ο ΕΛΛΑΚΤΩΡ, επιχειρούν να επιβάλλουν «μεσαιωνικές» εργασιακές
συμβάσεις ξένου δικαίου. Ακόμα και η όποια καπιταλιστική ανάπτυξη έρθει, θα πατήσει πάνω
στα συντρίμμια των εργασιακών δικαιωμάτων.

Η απόφαση της κυβέρνησης να φέρει, με διαδικασίες express, για συζήτηση και ψήφιση στην
Ολομέλεια της Βουλής το ασφαλιστικό-φορολογικό της έκτρωμα, το μόνο που υπηρετεί είναι
να αποφύγει τη 48ωρη γενική απεργία και τη μαζική καταδίκη της πολιτικής της από τους
εργαζόμενους. Δείχνει ακόμα την ανησυχία, το φόβο που έχουν κυβέρνηση και κεφάλαιο
απέναντι στους εργαζόμενους και το οργανωμένο κίνημα, αφού δεν κατάφεραν με τα ψέματα
και τις αλχημείες τους να κάνουν το λαό συμμέτοχο στην αντιασφαλιστική μεταρρύθμιση.

Η κυβέρνηση πρέπει να σπάσει τα μούτρα της γι’ αυτήν την επιλογή. Η 48ωρη γενική απεργία
που κηρύχτηκε για σήμερα και αύριο, Σάββατο, η Πρωτομαγιάτικη 24ωρη απεργία της
Κυριακής, οι απεργιακές συγκεντρώσεις, πρέπει πραγματικά να συνταράξουν την Αθήνα και
όλη τη χώρα.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΜΠΛΟΚΟ στα αντιλαϊκά αντεργατικά μέτρα, στο ασφαλιστικό έκτρωμα και την
φορολεηλασία.

Με όλες μας τις δυνάμεις, οργανώνουμε τη μάχη απόκρουσης της νέας
αντεργατικής – αντιλαϊκής καταιγίδας.

Όχι στον συνδικαλισμό της υποταγής των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ.

Ρήξη και σύγκρουση για να ανατραπεί συνολικά η επίθεση κεφαλαίου κυβέρνησης,
ΕΕ – ΔΝΤ.

Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών

Η ανακοίνωση της Α/ Π Ροσινάντε:

 Η κρατική και εργοδοτική τρομοκρατία στο «Νιάρχειο» δεν θα περάσει!



Ο εκφοβισμός και η απόλυτη ασυδωσία των κατασκευαστών – μικρών και μεγάλων-
επιβεβαιώθηκε και πάλι, στο «σύγχρονο καπιταλιστικό στολίδι» στο εργοτάξιο του κέντρου
πολιτισμού Στ. Νιάρχος – κοινοπραξίας IMPREGILO – ΤΕΡΝΑ, στο Φάληρο. Αυτή τη φορά δεν
ήταν οι υπερωρίες, τα ένσημα, η καταστρατήγηση του 5μερου και 7ώρου, αλλά το χτύπημα
της απεργίας και μάλιστα με την θρασύτατη και ξεκάθαρη συνεργασία εργολάβων και
εταιρίας με το κράτος και την αστυνομία.

Συγκεκριμένα την Παρασκευή 6 Μάη, πρώτη μέρα γενικής απεργίας ενάντια στο
αντιασφαλιστικό έκτρωμα, εργαζόμενοι κατήγγειλαν στο Συνδικάτο Οικοδόμων, πως το
εργοτάξιο δουλεύει κανονικά. Αμέσως μέλη του Συνδικάτου βρέθηκαν στο χώρο, για να
περιφρουρήσουν την απεργία. Η απάντηση από τη μεριά της εργοδοσίας ήταν άμεση. Φώναξε
την αστυνομία, η οποία προχώρησε στην προσαγωγή των συναδέλφων συνδικαλιστών.

Φυσικά και δεν πέφτουμε από τα σύννεφα. Γνωρίζουμε καλά, πως είναι πάγια τακτική της
εταιρίας σε μέρες απεργίας, να ανοίγει το έργο λίγες ώρες αργότερα και να δουλεύει
κανονικά. Το καταγγέλουν εδώ και 5 χρόνια οι ίδιοι οι συνάδελφοι του εργοταξίου.

Όπως γνωρίζουμε καλά και τις συνθήκες γαλέρας που επικρατούν στον συγκεκριμένο χώρο.

Καλό θα είναι να καταλάβουν κάποιοι συνάδελφοι, πως με παρακάλια και με χαϊδεμα, στη
λογική «να έχουμε δουλίτσα» όχι μόνο δεν κερδίζουν κάτι, αλλά στρέφονται έμμεσα και κατά
των συναδέλφων τους που αγωνίζονται!

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους συναδέλφους μας απεργούς και στα μέλη του
Συνδικάτου.

Καταγγέλουμε την ωμή κρατική βία

Καταγγέλουμε την εταιρία και τους εργολάβους για την κλιμάκωση της αντεργατικής
ρεβανσιστικής επίθεσης σε δικαιώματα και κατακτήσεις.

Συνεχίζουμε δυνατά ενάντια στις επιθέσεις κράτους και εργοδοσίας.

Ζήτω η απεργία, ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά!

Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε


